



# ФОРУМ «STUDIO VESNA 2019»

*Інститут кримінально-виконавчої служби за підтримки Міністерства юстиції України та Пенітенціарної асоціації України провів курсантсько-студентський форум «STUDIO VESNA 2019». Захід відбувся на базі Міністерства юстиції України.*

Форум проводився серед вищих навчальних закладів України, і його мета – популяризація Інституту кримінально-виконавчої служби України серед вищих навчальних закладів нашої держави, а також популяризація Державної кримінально-виконавчої служби України.

Захід проводився у два етапи, які поєднували науково-практичну та спортивно-ерудиційну частини. Науково-практична частина передбачала проведення конференції «Суспільство, право, психологія та педагогіка: поступ у майбутнє», а спортивно-ерудиційна частина – проведення змагання з настільного тенісу, а також інтелектуальних конкурсів для визначення найбільш ерудованої команди.

У Форумі взяли участь близько 250 учасників з 9 провідних

вищих навчальних закладів України. Усі команди показали високий рівень фізичної підготовки, ерудованості, професійної обізнаності та креативності у вирішенні завдань. За результатами інтелектуальних змагань: I місце здобула команда Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова; II місце розділили команди Національної академії служби безпеки України та Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ; III місце посіли команди Національної академії внутрішніх справ та Інституту кримінально-виконавчої служби.

У змаганнях спортивної частини Форуму I місце посіла команда Київського національного торговельно-економічного університету. II місце здобула ко-

манда Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова; III місце – команда Дніпропетровського університету внутрішніх справ.

Переможцем в номінації «За яскравий гумор» стала команда Київської Трьохсвятительської духовної семінарії УГКЦ. В номінації «За командний дух» – команда Харківського національного університету внутрішніх справ. В номінації «За волю до перемоги» – команда Київського національного торговельно-економічного університету. В номінації «За креативний підхід» – команда Академії праці, соціальних відносин і туризму.

Кубки та дипломи переможців урочисто вручив начальник Інституту кримінально-виконавчої служби Євген Бараш. ■